

# 我省印发《关于做好重度残疾人生活救助工作的通知》 重度残疾人可申请低保

□据《河南商报》

10月29日,省残联传来消息,今后,由父母或兄弟姐妹抚养(扶养)的重度残疾人将纳入最低生活保障救助范围,按照当地城乡低保最高补差予以救助。

近日,省民政厅、省财政厅、省残联共同印发了《关于做好重度残疾人生活救助工作的通知》,《通知》要求,重度残疾人最低生活保障所需经费,按照现行城乡低保救助资金分担办法执行,由省、市、县共同负担。

享受生活救助的重度残疾人须具备以下条件:具有我省户籍;持有第二代中华人民共和国残疾人证;参与社会生活和自理困难的重度残疾人,即一级、二级视力残疾,一级听力残疾,一级言语残疾,一级、二级智力残疾,一级、二级肢体残疾和一级、二级精神残疾;没有享受城乡最低生活保障待遇,由父母或兄弟姐妹抚养(扶养)。

具体申请方式为,残疾人本人(智力残疾和精神残疾者可由直系亲属代理)向其户口所在地乡镇人民政府(街道办事处)提出书面申请。

## 省残疾人综合服务中心建成使用



10月30日,几名残疾朋友在河南省残疾人综合服务中心内体验辅助器具。当日,河南省残疾人综合服务中心建成投入使用。该中心主要承担着残疾儿童康复、残疾人托养、残疾人培训就业、辅助器具选配和综合服务等多项业务工作,也是国内建成的规模最大、功能齐全的残疾人综合服务爱心工程。据介绍,目前河南省有各类残疾人士700多万名。(新华社发)

## 郑州取消1450户家庭经适房资格

□新华社郑州10月30日专电

记者从郑州市住房保障和房地产管理局获悉,郑州市对全市取得经适房购房资格的家庭进行严格审查,一年多来已经取消1450户家庭经适房购买资格。

为健全经适房监督管理制度,郑州市出台《关于进一步加强保障性住房准入退出管理的通知》,并对已经取得经适房购房资格的家庭进行严格审查。

郑州市房管部门充分利用建立的乡镇、社区、楼院三级网格体系,借助基层单位的力量,对经适房申请家庭进行入户调查及初审,并对家庭的婚姻、经济、房产等情况进行实时监督报告,发现户籍、婚姻、收入等造假骗取经适房的,一经查实,一律

取消其住房保障资格,并限制其5年内不得重新申请。

此外,房管部门向社会公布了举报电话、网址等相关信息,市民可通过信件、电话、网络等三种方式直接向房管部门举报,即使对于网上的匿名举报信息也会逐一进行核实,充分利用社会力量严查弄虚作假骗取经适房者。

针对一些地方出现的“开宝马车住经适房”等不合理现象,郑州市专门出台家庭净资产审核制度,要求经适房申请家庭净资产不能超过10万元,在对取得经适房购房资格的家庭进行审查时,重点对车辆进行核查。截至目前,郑州市已经有266户取得经适房购房资格的家庭,因名下车辆问题,退出经适房申请。

## 我省3G用户接近1000万

□据《河南日报》

省通信管理局日前发布的统计数据显示:今年前三季度,全省通信行业共完成非话业务收入156.5亿元,同比增长19.3%,占电信业务收入的四成以上。非话业务占比不断提高,推动全省电信业务结构持续优化。

今年前三季度,数据及互联网业务收入达到98.3亿元,同比增长38.3%,占电信业务收入的比重提高了4.9个百分点。

另据统计,今年1-9月,全省累计完成电信业务总量453.4亿元,同比增长14.9%;累计完成电信业务收入369亿元,同比增长12.8%。

同期,全省电话用户累计新增431.6万户,总数达到6833.7万户。其中,移动电话用户累计新增452.1万户,总数达到5513.8万户,占电话用户总数的八成以上。值得关注的是,3G用户进入快速增长期,同比增长1.1倍,渗透率达到17.7%,用户接近1000万户。

## 驻马店—— 商家宣传“羊”气十足

□据《天中晚报》

近日,在驻马店市正阳路中段,一商家为开业进行宣传时,一只羊拉着一个宣传牌,宣传牌上卧着一只火鸡走街串巷。这种广告方式引来不少路人观看。



## 焦作—— 男子随地小便 惹怒六旬老妇

□据《焦作晚报》

当街小便是不文明的行为,但却时有发生,尤其是在酒后。10月28日,在焦作市区,一名男子因为当着六旬老太太的面小便,结果惹怒了对方,老太太和两个老姐妹一起,险些将男子破相。

10月28日21时许,焦作市公安特警支队的民警巡逻至丰收路花卉市场附近时,突然发现路边有几个人撕扯在一起,走近仔细一看,竟然是三位老太太围着一个中年男子又抓又扯。看到这一幕,民警赶忙上前劝阻。将四人分开后,民警看到男子脖子上有一道道的红印,衣服也破了,同时男子身上还散发着酒气,显然是

喝了酒。

“他就是该打。”当民警询问情况时,一位老太太答道。据老太太介绍,晚上她和几个老姐妹出门散步,正走着,突然走来一个男子,就在她们面前小便起来,没有丝毫避让的意思。这让老太太心中非常不满,她便责怪对方没道德。哪知男子很不以为然:“不就是撒个尿,你管得着吗?”

男子的态度让老太太非常气愤,老太太当即和身边的老姐妹一起揪着男子撕扯起来。眼看老太太真的动起了手,男子傻了眼,因为对方年纪不小了,他也不敢还手,于是只能挨打了。

经民警调解,男子当面承认了错误,才将此事化解。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。